

Axita Cotton Limited Mfg. & Exporter of Cotton

CIN No. : L17200GJ2013PLC076059 GST IN : 24AALCA8092L1Z6 PAN: AALCA8092L

ISO 9001-2015 Reg. Office : Servey No. 324, 357, 358, Kadi Thol Road, Borisana Kadi, Mahesana-382715. Gujarat. India Tele :+91 6358747514 | E-mail : cs@axitacotton.com | Website : www.axitacotton.com

Date: 06/04/2023

CERTIFIED

To. The General Manager-Market Operations BSE Limited, Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street, Fort, Mumbai-400 001.

To.

The General Manager-Listing Department The National Stock Exchange of India Limited Exchange Plaza, 5" Floor Plot No. C/11, G Block, Bandra Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai-400 051.

Ref.: Security Code: 542285

Ref.: Symbol: AXITA

Dear Sir/Madam,

Subject: Intimation of Press Release

Pursuant to Regulation 30 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we enclose herewith the Press Release, being issued by the Company, which is self-explanatory.

You are requested to kindly take on your record and oblige.

Thanking You,

Yours Faithfully, FOR AXITA COTTON LIMITED

Digitally signed by KUSHAL **KUSHAL NITINBHAI** NITINBHAI PATEL Date: 2023.04.06 PATEL 17:47:49 +05'30' Kushal Nitinbhai Patel Managing Director DIN: 06626639

Encl.: a/a





Axita Cotton Limited

CIN No. : L17200GJ2013PLC076059 GST IN : 24AALCA8092L1Z6 PAN : AALCA8092L Reg. Office : Servey No. 324, 357, 358, Kadi Thol Road, Borisana Kadi,
Mahesana-382715. Gujarat. IndiaISO 9001:2015
CERTIFIEDTele : +91 6358747514 | E-mail : cs@axitacotton.com | Website : www.axitacotton.com

PRESS RELEASE

Axita Cotton Limited has Received whopping order worth USD 3.28M from Bangladesh

- Axita Cotton Limited has received order worth USD 3.28M (Approx INR 26.92 Crore) from Bangladesh.
- This adds Company's recent existing orders from Bangladesh worth USD 2.71 M (approx. INR 22.21 Crore) from various Spinning Mills of Bangladesh for Indian Raw Cotton.
- The Company's current export order book as on 06 April 2023 now stands at Approx USD 60,00,975.64 (INR Approx. 49.20 Crore)

Axita Cotton Limited **(BSE: 542285, NSE: AXITA)** a leading raw cotton manufacturer and exporter, has received its order worth USD 3.2 million (Approx INR 26.92 Crore) from Bangladesh. The order comprises of 3 Foreign Buyers and which will be shipped to the country over the next 3 months.

The order was placed by a prominent textile Company in Bangladesh, which is known for its commitment to quality and timely delivery. The decision to award the order to Axita Cotton Limited was based on the Company's reputation for producing high-quality raw cotton at competitive prices.

"This is a significant milestone for our Company," said Mr. Kushal Nitinbhai Patel, the Managing Director of Axita Cotton Limited, "We are thrilled to receive this order from one of the leading textile Companies in Bangladesh. It is a testament to the quality of our products and the trust that our customers have in us. And we are also expecting some more orders of Yarn from European and Far east market."

Axita Cotton Limited has been exporting Raw Cotton & Cotton Yarns to Bangladesh, China, Vietnam and some European countries for since last 6 years and has built a strong relationship with its customers in the Country. The Company's commitment to quality, timely delivery, and customer satisfaction has helped it to become one of the preferred suppliers. The Company's focus on innovation and sustainability has helped it to maintain its position as a leading Raw cotton manufacturer and exporter.



Axita Cotton Limited Mfg. & Exporter of Cotton

CIN No. : L17200GJ2013PLC076059 GST IN : 24AALCA8092L1Z6 PAN: AALCA8092L

Reg. Office : Servey No. 324, 357, 358, Kadi Thol Road, Borisana Kadi, Mahesana-382715. Gujarat. India Tele :+91 6358747514 | E-mail : cs@axitacotton.com | Website : www.axitacotton.com

ISO 9001:2015 CERTIFIED

About Axita Cotton Limited

Axita Cotton Limited is one of the leading suppliers of Organic Cotton and Organic Yarn into domestic and international markets. The Company is also helping farmers to educate them to produce sustainable cotton and organic cotton to get better rates of their products. Axita Cotton Limited is a member of the Global Organic textile standard (GOTS), Organic Content standard (OCS) and Global Recycle standard (GRS).

The Company produces cotton bales and cotton seeds, with a focus on two varieties of cotton bales: Shankar-6 and MCU-5/MECH. The production facility is located in Kadi, in the Mahesana District of Gujarat state, which is strategically positioned near the major cotton growing areas of Saurashtra and other regions of Gujarat.

For more information, please visit www.axitacotton.com For more information please contact: **Axita Cotton Limited** Email: cs@axitacotton.com

Caution Concerning Forward-Looking Statements:

Certain statements in this document may be forward-looking statements. Such forward-looking statements are subject to certain risks and uncertainties like regulatory changes, local political or economic developments, and many other factors that could cause our actual results to differ materially from those contemplated by the relevant forward-looking statements. Further, past performance is not necessarily indicative of future results. Given these risks, uncertainties and other risk factors, viewers are cautioned not to place undue reliance on these forward-looking statements. The Company will not be in any way responsible for any action taken based on such statements and undertakes no obligation to publicly update these forward-looking statements to reflect subsequent events or circumstances.

Date & Time of Download : 25/05/2023 19:49:43

BSE ACKNOWLEDGEMENT

Acknowledgement Number	5614540
Date and Time of Submission	5/25/2023 7:47:12 PM
Scripcode and Company Name	542285 - Axita Cotton Ltd
Subject / Compliance Regulation	Announcement under Regulation 30 (LODR)-Press Release / Media Release
Submitted By	Deepakkumar Chaubisa
Designation	Company Secretary & Compliance Officer

Disclaimer : - Contents of filings has not been verified at the time of submission.



National Stock Exchange Of India Limited

Date of

25-May-2023

NSE Acknowledgement

Symbol:-	AXITA
Name of the Company: -	Axita Cotton Limited
Submission Type:-	Announcements
Short Description:-	Press Release
Date of Submission:-	25-May-2023 07:47:38 PM
NEAPS App. No:-	2023/May/17258/17367

Disclaimer : We hereby acknowledge receipt of your submission through NEAPS. Please note that the content and information provided is pending to be verified by NSEIL.